
Результати 

моніторингу якості формування індивідуальної освітньої траєктроії та 

рівня підтримки студентів 

 

 
 

Ви маєте можливість вибору навчальних дисциплін 

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

10,1 %

86,4 %

 
 

 

Ви ознайомлені з процедурою вибору навчальних дисциплін в університеті? 

       

Так

Ні

95,6 %

 
 



Чи влаштовує Вас діючий порядок інформування про право вільного вибору 

навчальних дисциплін? 

Так

Ні

11,4 %

88,6 %

 
 

 

На Вашу думку, Вам достатньо запропонованих навчальних дисциплін для вибору? 

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

22,8 %

67,1 %

 

 

 

 

Ви задоволені рівнем інформаційної підтримки? 

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

13,1 %

78,2 %

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ви маєте достатньо інформації про зміст запропонованих Вам навчальних дисциплін 

на вибір? 

 

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

9,1 %

81,6 %

 
 

 

Ви задоволені рівнем освітньої підтримки? 

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

14,8 %

76,9 %

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 



Чи є можливість взяти академічну відпустку? 

Так

Ні

Не знаю

22,6 %

75,4 %

 

 

 

Ви задоволені рівнем організації підтримки? 

 

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

11,4 %

78,6 %

7 %

 
 

 

 

Ви маєте можливість вільно обирати тему курсової (історії хвороби), кваліфікаційної 

роботи? 

Є можливість

Не має можливості

Важко відповісти

22,2 %

76,6 %

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Чи є можливість брати участь у студентських наукових конференціях, студентських 

олімпіадах, конкурсах наукових робіт, публікуватися тощо? 

Є можливість

Не має можливості

Важко відповісти

10,1 %

86,1 %

 

 

 

Берете участь в обговоренні та вирішенні питань удосконалення освітнього процесу 

та освітньої програми? 

Так

Ні

Через раз, атракціон не надто

веселий

46,8 %

52,5 %

 
 

 

Чи маєте Ви можливість внести зміни в свій індивідуальний план? 

Є можливість

Не має можливості

Важко відповісти

28,7 %

56,7 %

14,6 %

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ви задоволені рівнем консультативної підтримки гаранта, деканата, куратора? 

   

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

17,1 

%

75,3 %

 

 

 

Чи маєте Ви вільний доступ до підручників, монографій та інших методичних 

матеріалів в електронній та друкованій формі? 

          

Так

Ні

94,9 %

5,1 %

 
 

 

Чи задоволені Ви організацією роботи бібліотеки? 

Так

В більшості

Не в повній мірі 

Ні

15,9 

%%

75,3 %

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Чи задоволені рівнем соціальної підтримки? 

Так

Частково

Ні

Важко відповісти

7,4 %

78,2 %

11,4 %

 


